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ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte 

e um, às nove horas e trinta e quatro minutos, reuniu-se 

a Assembléia Legislativa do Estado, utilizando o Sistema 

de Deliberação Remota, na Capital do Estado, no Plenário 

das Deliberações, sob a Presidência do Senhor Deputado 

Alex Redano e Secretariado pelo Senhor Deputado Cirone 

Deiró e Jair Montes e com as presenças dos Senhores 

Deputados, Adelino Follador, Aélcio da TV, Alex Redano, 

Alex Silva, Anderson Pereira Chiquinho da Emater, Dr. 

Neidson, Eyder Brasil, Ezequiel Neiva, Ismael Crispin, 

Jair Montes, Jhony Paixão, Lazinho da Fetagro, Luizinho 

Goebel, Marcelo Cruz. e as Senhoras Deputadas Cássia 

Muleta e Rosângela Donadon Estiveram ausentes os Senhores 

Deputados, Alan Queiroz, Cirone Deiró, Edson Martins, 

Geraldo da Rondônia, Jean Oliveira, Laerte Gomes e Lebrão 

e Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Foi dispensada a leitura da ata da 
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sessão extraordinária anterior e o Senhor Presidente 

determinou sua publicação no diário oficial do Poder 

Legislativo. Passou-se à  ORDEM DO DIA – foi Aprovado e 

segundo turno de discussão e votação e por maioria de 

votos, as Seguinte matérias: - Projeto de lei Nº 953/2021 

de Autoria do Senhor Deputado, Jair Montes que Altera, 

acresce e revoga dispositivos da Lei n° 2.426, de 3 de 

março de 2011; Projeto de lei Nº 960/2021 de Autoria do 

Senhor Deputado, Alex Silva que Reconhece a prática da 

atividade física e do exercício físico como essenciais em 

estabelecimentos prestadores de serviços destinados a 

essa finalidade, bem como em espaços públicos em tempos 

de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou 

catástrofes naturais; e Projeto de lei Nº 999/2021 – de 

Autoria do Senhor Deputado Adelino Follador que 

Estabelece como prioridade para a vacinação contra 

COVID�19 aos servidores que atuam na linha de frente das 

Secretarias de Ação Social dos Municípios do Estado de 

Rondônia.  Encerrada a Ordem do Dia e Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente antes de encerrar a presente 

sessão, convoco sessão extraordinária para o dia 07 do 
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corrente, às quinze horas com o objetivo de apreciar o 

Projeto de Lei Complementar nº 080/2020 de Autoria do 

PODER Executivo que “Altera os limites da Reserva 

Extrativista Jaci-Paraná e do Parque Estadual de Guajará-

Mirim, cria o Parque Estadual Ilha das Flores, o Parque 

Estadual Abaitará, a Reserva de Desenvolvimento 

Sustentável Bom Jardim, a Reserva de Desenvolvimento 

Sustentável Limoeiro, a Reserva de Desenvolvimento 

Sustentável Rio Machado e a Reserva de Fauna Pau D’Óleo e 

revoga o artigo 8-A da Lei Complementar n° 633, de 13 

setembro de 2011, bem como a Lei n° 1.146, de 12 de 

dezembro de 2002 e dá outras providências. Para constar 

Eu, Segundo Secretário, lavrei a presente ata, que após 

lida e aprovada será devidamente assinada. Plenário das 

Deliberações as vinte horas e quatro minuto do dia seis e 

de abril do ano de dois mil e vinte e um. 

 

 


